
Vad av följande stämmer in på dig när det gäller vaccination mot TBE?  

Jag har tagit en dos, 4 % 

 Jag har tagit två doser, 8 % 

 Jag har tagit tre doser eller fler (d.v.s. är fullt vaccinerad), 42 % 

 Jag har tagit en eller flera doser, men har inte koll på när jag tog min senaste dos, 7 % 

 Jag har inte tagit någon dos mot TBE, 34 % 

 Vet ej, 4 % 

Vilken/vilka är de främsta orsakerna till att du inte har vaccinerat dig mot TBE? 

 Jag vistas sällan i områden där fästingar förekommer, 29% 

 Jag vistas sällan i områden med hög risk för TBE, 27% 

 Jag har inte haft tid/det har inte blivit av, 25% 

 Jag upplever att vaccinationen är dyr, 25%  

Jag anser att risken att smittas av TBE är låg, 23% 

 Det är inget jag prioriterar, 17% 

 Jag vet för lite om TBE för att ta ställning till om jag ska vaccinera mig eller inte, 7% 

 Jag är generellt skeptisk till vacciner, 4% 

 Jag oroar mig för biverkningar från TBE-vaccinet, 4% 

 Det är svårt att hitta tid eller plats för att vaccinera mig 2% 

 Jag har redan skydd genom naturlig immunitet eller tidigare vaccination, 0% 

 Annat, nämligen,  5% 

 Vet ej, 3% 

 


